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Scott Ritter: Zalužnyj ztratil všechno!
sk.news-front.info/2023/01/08/scott-ritter-zaluznyj-stratil-vsetko
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Watch Video At: https://youtu.be/6WSvx4E4sfE

Prohlášení hlavního velitele ukrajinské armády Valerije

Zalužného,   že potřebuje tanky a bojová vozidla pěchoty,

naznačuje, že Ozbrojené síly Ukrajiny mají kritický

nedostatek vojenské techniky.

Řekl to bývalý zpravodajský důstojník americké námořní pěchoty

Scott Ritter v rozhovoru pro YouTube-kanál „Judging Freedom“.

Zalužnyj již dříve tvrdil, že k tomu, aby mohl uskutečnit velkou

operaci, je zapotřebí 300 tanků a 600-700 bojových vozidel pěchoty,

kterými Ozbrojené síly Ukrajiny v současnosti nedisponují.

„Ukrajinští bojovníci ztratili většinu svých tanků a bojových vozidel pěchoty. Zalužnyj
přišel o všechno,“ tvrdí Ritter.

https://sk.news-front.info/2023/01/08/scott-ritter-zaluznyj-stratil-vsetko/
https://youtu.be/6WSvx4E4sfE
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Upozorňuje, že ukrajinská armáda se pohybuje na lehce obrněných

vozidlech, která se v moderní realitě ukázala jako naprosto

neživotaschopná.

Důstojník také říká, že s nástupem chladnější sezóny ruský vojenský

personál získal větší výhodu nad ukrajinským.

Podíl

Britská spravodajská spoločnosť „Anomaly 6“ špehuje ľudí po
celom svete

08.01.2023 16:15
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Vojenské a spravodajské agentúry Spojeného kráľovstva

využívajú technológiu vytvorenú súkromnou

spravodajskou spoločnosťou „Anomaly 6“ na

monitorovanie ľudí po celom svete.

Informuje o tom spravodajský portál „The Grayzone“.

https://english.almayadeen.net/news/politics/anomaly-6-spy-firm-powers-britain-proxy-war-in-ukraine:-the
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Spoločnosť špehuje smartfóny ľudí a efektívne premieňa kohokoľvek

na planéte na potenciálny cieľ sledovania alebo náboru. Softvér

vkladajú do populárnych aplikácií, potom čítajú a analyzujú údaje,

aby odhalili súkromné   informácie o majiteľovi smartfónu.

Investigatívci z portálu „The Grayzone“ odhalila aj podvratnú skupinu „Whitehall“ na
podporu bojov na Ukrajine. Tá vytvorila tajnú partizánsku teroristickú armádu v mene
Ukrajiny a pomohla ukrajinským teroristom naplánovať útok na Krymský most.

„The Grayzone“ zatiaľ dokázali, že „Prevail“ používa „Anomaly 6“ na

poskytovanie „veľmi dôležitých informácií pre obranu a bezpečnosť

Anglicka“.

Súbory, ktoré anonymne získali v „The Grayzone“ ukazujú, že spravodajská spoločnosť
„Anomaly 6“ sledovala pohyb ruského vojenského a spravodajského personálu v reálnom
čase, a to individuálne aj ako skupiny. Takýto zber údajov umožnil ukrajinskej armáde
vykonávať vojenské ofenzívy a ostreľovanie, ako aj atentáty, nábor agentov a vykonávať
rôzne teroristické a spravodajské operácie.
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